vekTor

-l T
GPL12-90

Cneundukayna
HomuHanbHoe HanpsaxeHne 12B
. C10(10.8B) 90 Ay
MKOCTb
(25°C) C5 (10.5B) 79 Ay
C1(9.6B) 55.8 Ay
OnnHa 307 £ 2Mm
WnprHa 169 £ 2mMm
Pasmepbl
BbicoTa 211 £ 2mm
MonHasA BbicoTa 233 = 2mMm
Bec 26.5 kr = 3%
Tuin knemm T16/T10
BHyTpeHHee conpoTueneHne
(MonHocTio 3apskeHHOM =5.5mQ
6atapeu (25°C)
° 0
3aBUCMMOCTb 40°C (be
eMKOoCTUN 25°C 100%
OT Temnepatypbl 0°C 85% PA3MEPDI TN KIIEMM
(104) -15°C 65% 3062 v 169+2 v
HomwuHanbHas Temnepatypa o o
3KCMyaTaummn 25°C+3°C [ | 2 7*‘ "
Pa3 -20°C~+60°C IN
TemnepaTtypa 3 PAA . . o o o Nl @
3KCnAyaTaummn apAA -10°C~+60°C 2= -1
XpaHeHne -20°C~+60°C N8 BOLT & NUT
HanpseHvie noasapsaga 13.50-13.808
5 6ybapHom pexuie (25-C) | TeMnepaTypHas KomneHcauys: KNEMM T10
-18mB/°C
HansxeHve noasapaaa 14.50-15.008 - ] o4
B LMKIIUECKOM perkimte (25°C) | TEMNEPaTYpHan KomneHcauws: | 4__‘__
-30mB/°C = o o
MakcrManbHbI TOK 3apaga 27 A 9 9 | e
MakcmmanbHbIN TOK pa3paga 900 A (5 cek)
PacueTHbIN cpok cny6bl (20°C) 12 net M6x16
c 3 mecaua OcTaToyHas eMKocTb: 91% 4@%
a'é%gé; PAA 6 mecALeB OcTtaTouHasA eMKoCTb: 82% KJIEMM T16
12 mecaueB | OcTaTtouHasa eMKoCTb: 65%

TexHonorua AGM =
Kopnyc ABS =

Paspsag nocroaHHbIM TOKOM (Amnep, 25°C) —

KoH. Hanp./

Bpemspaspsga  1OMUH  15MyH 30 mMuH 60 MUH 2y 3y 4y 5y 8y 104 20y
9.6B 196 151 90.5 55.8 33.1 23.7 18.9 16.2 11.1 9.16 4.86
9.9B 190 148 88.6 55.2 329 235 18.8 16.1 11.0 9.14 4.85
10.2B 182 142 859 53.7 325 234 18.7 16.0 11.0 9.12 4.83
10.5B 175 137 838 52.8 320 232 18.5 15.8 10.9 9.06 4.80
10.8B 165 130 51.1 313 225 18.0 15.4 10.6 9.00 4.77

Boommnab e 10MAH  15MUH 30 MUH 60 MUH 2y 10y 20y
9.6B 2119 1660 1015 639 384 279 222 191 132 109 58.3
9.9B 2055 1620 995 628 380 277 221 190 131 109 58.2
10.2B 1971 1561 964 612 378 275 220 189 130 109 58.0
10.5B 1886 1507 941 601 373 273 218 187 129 108 57.6
10.8B 1780 1428 906 581 361 265 211 182 125 107 57.2
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